1.} Zaokrouhli na jednotky.
voc 3,5= 77 = 1421 = 0,38 =
0,45 = 100,49 = 584,08 = 999,99 =

2.| Zaokrouhli na desetiny.

000 3,87 = 2412= 0,28 = 8,91 =
25,56 = 5,81 = 0,95= 18,67 =
67,22 = 1,26 = 154,23 = 9,94 =

3. Zaokrouhli na jednotky.

0o 14,7 km = 49,8 kg = 3283 g=
562,40 K& = 65,5 cm = 1 289,80 K& =

4. Vybarvi éast obalﬂ, ktera je zaokrouhlenym ¢&islem z bonbonu.
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5.| Pavel ma doma 4 svihadla. Ta rozstfihal a zistaly jen jejich konce. Na kazdém konci Svihadla
bylo ¢islo. Na jednom konci Svihadla bylo uvedené desetinné Cislo a na druhém konci Svihadla
bylo toto &islo jiz zaokrouhlené na desetiny. Spoj ¢arami konce Svihadel tak, jak plvodné

eel

vypadala.
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6. Dvasousedé maji stifechy s riizné dlouhymi okapy. Novakovi maji okap diouhy 21,3 m a Némcovi

—— 23,8 m. Ktera rodina ma delSi okap? Jaké jsou délky okapl po zaokrouhleni na celé metry?
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